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Könyvajánló:

Javában dolgoztam már ezen a könyvön, amikor egy baráti házaspár férfitagja egy nálunk elfogyasztott vacsora után, ahol terítéken volt néhány csírából készült finomság is így szólt: „Végre valami, ami egészséges és finom.”

Miután elhangzott szájából ez a mondat, akkor döbbentem rá arra, hogy milyen találóan fejezte ki néhány szóval mindazt, amit én addigra már sok-sok oldalon próbáltam leírni. Igaza van. A csírák valóban finomak. Bár sokan anélkül ítélkeznek fölöttük, hogy egyszer is megkóstolták volna a kis, színes hajtásokat. Úgy érzem ez egyfajta elfogultságot tükröz, hiszen csak úgy tudjuk egy ételről eldönteni, hogy az, nekünk ízlik, vagy sem, hogy megkóstoljuk. Amíg nem tettük, nem tudhatjuk.

A csírák a fűszerekhez hasonlóan változatos ízvilággal rendelkeznek. Akik a dominánsabb ízeket kedvelik, azoknak a pikáns és csípős csírákat érdemes kipróbálniuk. Akik a lágyabb, nem annyira markáns ízekre vágynak, azok is találnak kedvükre valót.

A csírákat pont eltérő ízük miatt lehet változatosan felhasználni. A lágyabb, semleges ízű csírákból nem csak sós, hanem édes ételeket is készíthetünk. Bátran használjuk „őket” és fantáziánkat…

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Bükkerdő Gergely: Csíra ABC (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.

Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!

Facebook  
Pinterest
LinkedIn
Twitter 
Messenger 
Viber
Email




Hasonló ingyenesen letölthető könyvek:
	Gergely Zsóka – A forrástól az óceánig PDF	Könyvajánló: Mélységes szeretettel írtam, szerkesztettem, hogy átadhassak neked valamit, ami a lelkemből jött, s remélem, lelkedig ér. Fejezetek: És újra felkel a nap! Nincs múlt....


	Mészáros Attila, Kertész Gergely – A tudatos álom PDF	Könyvajánló: Az ágyamban feküdtem, a színek körülöttem füstgömb formát öltöttek és rengeteg színben játszottak. Kíváncsi voltam milyen érzés lehet megfogni őket, ezért felnyúltam, és levettem...


	Kürti Gábor: Vitamin ABC PDF	Könyvajánló: Mi teszi vonzóvá az otthoni gyógyítást, a természetes gyógymódokat? Elsősorban az, hogy bárki számára elérhetők, és mellékhatás nélkül alkalmazhatók. A több évszázados tapasztalatokon nyugvó...


	Németh Imréné Éva: Gyógynövény ABC PDF	Könyvajánló: „Ezzel a könyvvel szeretnék segítséget nyújtani azok számára, akik észreveszik a természeti környezetükben élő gyógynövényeket, tudatosan vigyáznak rájuk, óvják és megbecsülik értékeiket. Ajánlom továbbá...


	Dr. Albert Schalle – A vízgyógyászat ABC-je – Kneipp Sebestyén természetes és eredményes gyógymódja PDF	Könyvajánló: A víz- és gyógynövénykúra szelíd módszer, amely a természet és benne az ember gyógyító erejére támaszkodik. Kneipp világhírű gyógymódja kiállta az idők próbáját –...


	Allan és Barbara Pease: Kommunikációs ABC mesterfokon PDF	Könyvajánló: Mindannyian bámuljuk azokat az embereket, akiknek mintha külön adottságuk lenne, hogy idegen helyzetbe kerülve szinte azonnal kapcsolatot tudnak teremteni mindenkivel. Ahogy mondani szokás: „karizmájuk...


	Szőke Lajos – Az emberiség égi eredetű ABC jelrendszere PDF	Könyvajánló: A legendák szerint, amikor tibeti szerzetesek közös akarattal egy-egy hangot próbáltak minél hosszabb ideig életben tartani, a kolostoruk felett vibrálva világítani kezdett az „éter”,...


	A lélek és az értelem abc-je	Könyvajánló: Az emberi elme a világ egyik legcsodálatosabb jelensége – de egyben a legkiismerhetetlenebbek egyike is. Ezzel a könyvvel eloszlathatja a homályt sok hihetetlen jelenség...
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